

# 孩子的快乐成长,我们的责任与希望

## 蓝话筒与孩子一起快乐成长

见习记者 李丰美

当前社会,孩子的教育问题一直是困扰许多家长的重要问题。随着家长文化水平的提高,对儿童的早期教育越来越重视,在培训班的选择上也必然越来越严格。相比于填鸭式教学,如何让孩子在快乐中学习,在快乐中成长是许多家长考虑得越来越多的问题。

本报记者近日走访了中国蓝话筒少儿主持莱芜培训中心,就开放式学习方法,郭校长愉快的接受了记者的采访。希望能够为家长提供帮助,真正让孩子快乐成长。

解放孩子天性  
是快乐学习的开始

每一个孩子都渴望自由,每一个孩子都有自己纯真的梦想,每一个孩子都爱玩,这是孩子的天性。通过让孩子学习朗读、朗诵、辩论、表演、讲故事、新闻播报、节目主持、快板相声等课程,蓝话筒可以让孩子基本具备语音标准和流畅的语言表达能力,从而掌握说话艺术并具有良好的演讲和主持功底,克服在众人前讲话的恐惧感,锻炼他们的观察力、感受力和想象力,让孩子在愉快的氛围中学习,在不断的舞台展示和表现中锻炼自己、快乐成长。

### 快乐成长

### 从会说话开始

每一个家长都希望自己的孩子能够有礼貌、懂礼仪、会社交,但

是很多孩子不爱说话,家长便自动将自己孩子归为内向一类。殊不知,孩子不爱说话其实是一种胆怯、畏惧、不自信的表现,这对孩子今后的学习、成长都非常不利。蓝话筒拥有全国唯一的配适儿童性格、符合儿童心理、锻炼儿童能力、训练儿童成为少(幼)儿主持人的专业教材,配合专业老师的引导和鼓励,并结合独特的教学管理模式、活泼生动的教学课堂,形象逼真的表演训练、最高最好的推荐平台,让孩子勇敢的开口说话、大胆展示自己,轻松与他人交流。

而有些孩子从小就乐于说话,喜欢与他人沟通。对于这部分孩子,蓝话筒可以引导他们有礼貌地说话、艺术地说话、充满思想地说话,通过一系列的专业训练,可以

让孩子掌握说话艺术并具有良好演讲和主持功底,并教会他如何做一个让人喜欢的人,一个会说话、会做事、会察言观色的好孩子。

### 今日话筒小天地

### 未来人生大舞台

本着“学主持、练口才、增自信、懂礼仪、长才干、会社交”的培训理念,蓝话筒一直致力于因材施教,让孩子在成长道路上找到适合自己的方式方法,找到自信、找到快乐。

通过科学合理的方法指导及在表演、形体、节奏上的训练,锻炼孩子的组织、应变、控场能力。同时,随着能力和班型的提高,孩子们将会不断接受更有挑战性和趣味性的课程,比如口头作文,模拟

辩论赛、小导游、动画配音、中英双语播报、儿童剧表演等。孩子在学习过程中,除了能够得到知识的补充,更能从表演能力、英语口语、组织和领导能力等方面得到潜移默化的提高。此外,蓝话筒会积极组织孩子参加有价值的赛事及活动,让孩子走出去、开阔眼界,赢得更加广阔平台的历练。

有一位诗人这样说过:如果你种下的是葵花,秋天收获的会是一片金黄;如果你种下的是甘蔗,秋天收获的定是无限甜蜜。蓝话筒帮助孩子种下的是一个自信的种子,在人生的道路上,孩子收获的将是无尽的成功与欢乐。

蓝话筒快乐成长热线:0634-6696677 有需要的家长可打电话咨询。

# 临别,向教官鞠躬感谢

本报海岛夏令营第二期结束,第三期明日开营



本报记者 赵兵  
见习记者 孙丽娟

“教官,再见!”23日早晨7点,所有营员带着行李赶往码头,在和两位教官一一惜别之后,正式返程,结束了为期一周的海岛夏令营。

和往日不同,23日早晨六点十五分就早早地开饭了。这一顿早饭,每个营员都吃得特别安静,没有了往日的兴奋和喧闹。孟庆龙吃完饭,走到教官的餐桌前说:“我是代表我们组来感谢教官的,感谢两位教官对我们的教育和照顾。”说完,他还深深地鞠了一躬。

7天短暂的军营生活,已经让教官和营员们建立起深厚的情感。在候船室,还未启程前,营员们纷纷拿起相机和教官合影留念,并拿出笔和本子让教官写下联系方式。“教官,我们不走了。”“教官,我要把你们绑架一起带走。”很多营员站在岸边拉着教官的手,久久不愿登船。那一刻,营员们仿佛在一周内长大,他们不再次腾打闹,不再懒散无纪律,他们整齐地站成一排,在船上和教官远远地挥手告别,“教官,再见!”

平时活泼外向的胡锦泽也一改往日的调皮,总结了自己一周的军营生活。他沉思许久

后说,“其实在刘公岛的这七天,我特别想家,我从来都没有独自出门这么长时间。我觉得这次活动磨练了我,爸爸妈妈以后就可以放心大胆地把我放出去了。”在返回市区后,胡锦泽的爸爸见到儿子时也表示很欣慰,他说这是孩子第一次离开父母那么久,能坚持下来就挺出乎意料的。

当记者问及回家的第一个愿望是什么时,有的营员说回家要吃西餐、炸酱面,有的营员则说回家第一件事是补觉。“我回家的第一件事就是上网把彭教官和汤教官加为QQ好友,我现在就有点想教官了。”客船刚

离开码头不久,张士煮眼里就泛起了泪光。“进岛的时候很兴奋、很期待,出岛的时候有点伤心,舍不得教官,毕竟我们和教官分离了。”就连一向话不多的姜海容也说起了心中的难过。

和第一天进发刘公岛的情景显然不同,营员们没了之前的活泼和兴奋,取而代之的是不舍和留恋。“现在的心情是百感交集,舍不得军营,舍不得同学们,也特别舍不得教官。”启程后,来自济南的李炳坤面向海岛的方向,说了一声“再见”,告别教官,告别军令营,告别此次的旅行。



▲返程之前,营员们留下教官的联系方式。

◀19日,营员们在北洋海军忠魂碑下合影。

## 最后也要守规矩

23日早5点多,大部分营员早早就已起床,这一天是他们返程的日子。但即使时间紧张,他们也没有忘记在走之前,把宿舍的卫生打扫干净。

李炳坤是他们宿舍中起得最早的一个,将自己的行李收拾好之后,他与其他起床的同学一起,拿起了扫帚、拖把,开始打扫卫生。他把扫帚尽可能地伸到床底最里边,将每个地方都打扫地干干净净。将床底收拾干净后,他又拿来簸箕,把垃圾清走。

而在其他宿舍,各个营员也都忙活的热火朝天。孙乾宇坚持最后一个走出宿舍。虽然舍友已经把宿舍打扫的干干净净,但他还是趴下来,将床底再检视一遍,确保没有了垃圾之后,他才肯离开宿舍。

**提醒:**目前,本报接受军令营第四期、第五期的人员报名。

报名咨询电话:0634-6380009 6380110

## 齐鲁晚报暑期“海岛军事夏令营”召集令

领略海岛风情 体验军旅生活 结交各地朋友

7天6夜岛上封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1380元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1280元/人

团购优惠价:5人(含)以上组团报名,每人获赠半年齐鲁晚报一份(自动发展为今日莱芜2013年度小记者)

夏令营时间:7天6夜 地点:刘公岛

开营时间:共分5期,一期7月8日,二期7月15日,三期7月22日,四期7月29日,五期8月5日。每期限额90人。

招生对象:8-16周岁、身体健康中小学生(报名时须出示学生证、身份证或户口本)。

报名费用包括:军事训练费、7天6夜住宿费及三餐费,海岛来往船票,刘公岛景区门票,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、水杯。

报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜

报名咨询电话:0634-6380009 0634-6380110

